

关爱外来务工子弟小学 华侨银行中国捐赠爱心电脑

2010年12月17日,上海—新加坡华侨银行在华全资子公司华侨银行(中国)有限公司践行对社会责任承诺,组织员工前往周浦镇民办紫罗兰希望小学探望师生,并向学校捐赠了电脑、打印机、数码相机和U盘等数码设备,以完善学校的科教教学资源,为孩子们努力掌握现代科学知识创造更好的环境。

紫罗兰希望学校是在2002年9月开办的,目前有1000名学生,包括幼儿园、小学部和初中生,学生来自全国19个省市,均为非沪籍人员。教职工70多人。

华侨银行中国在了解到紫罗兰希望小学由于电脑设备缺乏而无法开展计算机教学的实际困难后,由公司营运部和科技部牵头,积极倡导员工进行爱心捐款,用以购置打印机、数码相机等赠予学校,首席执行官梁炜宁女士率先捐出了自己的心意。

虽已时值寒风凛冽的冬季,华侨银行中国爱心志愿者的到来却让紫罗兰希望小学的师生感受到春天般的温暖。在捐赠仪式上,学生代表刘佳在发言中表达了对华侨银行各位叔叔阿姨的真切感激,他说:“我们是一群来自祖国四面八方的孩子,由于学校的特殊性,各种硬件设施跟不上教学的需求,学校的电脑又旧又少,但是你们为我们所想、急我们所需,雪中送炭送来了这些电脑,让我们的电脑课得以顺利进行。”在捐赠仪式结束以后,华侨银行中国员工还陪孩子们进行了跳绳、乒乓球等体育活动,小小的校园充满了我们的欢声笑语。

做为一家于1912年创立于新加坡的金融机构,华侨银行早在1925年就来到了中国。拥有近百年的金融智慧,华侨银行始终坚持通过提供创新的金融服务,协助企业和个人达成财富理想。在发展企业的同时,华侨银行坚持“饮水思源,回馈社会”的企业理念。继承并发扬我们的创始人李光前先生专注社会慈善的精神。我们关爱儿童和青少年,帮助他们全面发挥自身潜能。李光前先生热心文化教育事业,在上世纪五十年代就曾积极捐助学校和图书馆,并帮助许多儿童和青少年通过接受教育实现自己的理想。为社会承担更多,已经成为华侨银行企业文化中最重要的部分。

华侨银行中国在2007年8月1日正式成立法人银行当日,承诺在六年内为上海宋庆龄基金会捐赠人民币共一百五十万元成立专项助学基金,用以支持600多名中国儿童完成教育。此外,我们还定期组织员工志愿队伍探望上海的两所外

来务工子弟学校，向上海南汇区康桥工友学校捐赠爱心书库,丰富学校的教学资源，到紫罗兰希望学校和康桥工友学校进行支教

华侨银行简介

华侨银行成立于 1912 年，以资产规模而言，是东南亚排名第二的金融服务集团。在全球金融机构中，华侨银行所获的评级备受肯定，获得穆迪(Moody)长期信用评级 Aa1。华侨银行及其子公司向客户提供全方位专业金融服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务以及环球资金业务、保险、资产管理和股票经纪业务，以满足不同客户的需求。

华侨银行的主要市场为新加坡、马来西亚、印度尼西亚以及大中国地区，在共 15 个国家和地区拥有超过 530 家分支行。这其中包括华侨银行在印度尼西亚的子公司 OCBC NISP 的超过 411 家分支行。

华侨银行的附属公司-大东方控股（Great Eastern Holdings），从资产规模和市场占有率各方面都是新加坡和马来西亚最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金（Lion Global Investors）是东南亚最大的私人机构资产管理公司之一。

更多的信息请登陆华侨银行的官方网站：www.ocbc.com.

华侨银行中国简介

华侨银行（中国）有限公司（“华侨银行中国”）于 2007 年 8 月 1 日正式成立。总部设在上海的华侨银行中国是新加坡华侨银行（“华侨银行”）的全资子公司。

自 1925 年在厦门设立第一家分行起，华侨银行一直保持在中国的持续经营。在这 85 年内，华侨银行不仅没有间断过在中国的业务和服务，我们也是 1949 年后在中国大陆连续经营的四家外资银行之一。

华侨银行中国的注册资本为人民币 35 亿元（约合新币 6 亿 9800 万元）。目前华侨银行中国聘有超过 600 名员工，除了上海总部，华侨银行中国还在北京、厦门、天津、成都、广州和重庆共设有 12 家分支行。此外，华侨银行在青岛还设有一个代表处。

至目前为止，华侨银行个人银行部位于上海及成都的分支行都已获得银监会批准经营全面人民币业务的许可。随着人民币业务的展开，我们已经推出针对个人客户的人民币产品和服务，包括人民币外币活期存款、定期存款、人民币一天及七天通知存款、人民币以及外币的结构性理财产品、个人房贷、银行保险、外汇买卖、网上银行、借记卡及周末银行等产品与服务。

华侨银行企业银行利用覆盖全球网络，特别是亚洲地区的网点优势，为所有企业客户，包括中国本土企业、三资企业及台资企业、华侨银行集团的客户和房地产企业及金融机构和非银行金融机构客户，提供存贷款、企业融资、现金管理、国际结算、投资理财和跨境贸易人民币结算等金融服务，并开通了企业网上银行。

更多的信息请登陆华侨银行中国的官方网站：www.ocbc.com.cn

垂询请联系：

华侨银行中国

企业传播部

孔 芳

直线: (86 21) 6146 3240

传真: (86 21) 5010 6133

手机: (86)136 6161 0707

邮件: angelakong@ocbc.com